
12.2 935310 R12.2-SOT-145G Tuerca Ø5

11.4 Arandela plana Ø6

11.3 935305 R11.3-SOT-145G

11.2 935304 R11.2-SOT-145G

10 935302 R10-SOT-145G

935303 R11-SOT-145G

Tornillo M6x16

Arandela de presión Ø6

Puente rectificador trifasico

Tapa de tablero

9 935301

Soldadora a gasolina 145 A con generador, Truper Código: 14358 Clave: SOT-145G

Cubierta frontal de mofle7 935286 R7-SOT-145G

7.2

No. ClaveCódigo Descripción
Motor a gasolina

Tornillo M6x12

Mofle

Tanque de gasolina

Tornillo M6x25

Empuñadura 

Manubrio izquierdo

Tornillo M6x16

Tornillo M6x75

Tuerca M6

Cubierta trasera de mofle

1 935283 R1-SOT-145G

R1.1-SOT-145G

R2-SOT-145G

Tornillo M6x16

1.1 935284

2

2.1

3

3.2

4

5

5.1

5.2

5.3

6

935285

935289

935290

7.3 935298 R7.3-SOT-145G

7.4

935297

935299

R7.2-SOT-145G

R3.2-SOT-145G

R4-SOT-145G

R7.4-SOT-145G

Interruptor de 3 vías

Arandela de presión 6

Tuerca M6

Arandela plana 6

R2.1-SOT-145G935287

R3-SOT-145G935288

R12.1-SOT-145G12.1 935309

11.5 935307 R11.5-SOT-145G

12 935308 R12-SOT-145G Regulador de voltaje

Tornillo M5x15

Tuerca Ø6

935306 R11.4-SOT-145G

7.1 Tornillo M6x16935296 R7.1-SOT-145G

935292

935293

935294

R5.1-SOT-145G

R5.2-SOT-145G

R5.3-SOT-145G

R5-SOT-145G935291

935295 R6-SOT-145G

R9-SOT-145G

11

10

1 23 4 5

6

7

12

9

3.2 5.1

5.3

5.2

7.1 7.2

7.3

2.1

12.1 12.2

8

1.1

11

11.2
11.2

11.3 11.4

11.5

A A



13

14

151617 1819

2226

13.1

14.1
14.2

23.2
23.3

11.223.1

13.1 935312 R13.1-SOT-145G

13 935311 R13-SOT-145G Cabina de tablero

Tornillo M6x16

27 935333 R27-SOT-145G

28 935334 R28-SOT-145G Manubrio derecho

Estructura de máquina

R25-SOT-145G25

26

935331

935332 R16SOT-145G

Soldadora a gasolina 145 A con generador, Truper Código: 14358 Clave: SOT-145G

Tornillo M8x2523.1 935326 R23.1-SOT-145G

23.3

No. ClaveCódigo Descripción

Contacto doble 127 Volts

Tornillo M5x15

Tuerca Ø5

Interruptor de seguirdad 21 Amp

 Interruptor 16 Amp

Perilla de potenciómetro

Potenciómetro

Conexión rápida tipo europea

Ensamble de transformador

Tornillo M6x16

Ensamble de motor

Eje de ruedas

14 935313 R14-SOT-145G

R14.1-SOT-145G

R14.2-SOT-145G

Contacto 220 Volts

14.1 935314

14.2

15

16

17

18

19

20

21

21.1

22

23

935315

935318

935319

935320

23.4 935329 R23.4-SOT-145G

24

935328

935330

R17-SOT-145G

R23.3-SOT-145G

R18-SOT-145G

R19-SOT-145G

R24-SOT-145G

Ensamble de amortiguador

Rueda

Tuerca

Arandela de presión Ø8

Tuerca M8

R15-SOT-145G935316

R16-SOT-145G935317

23.2 Arandela plana Ø8935327 R23.2-SOT-145G

935322

935323

935324

R21-SOT-145G

R21.1-SOT-145G

R22-SOT-145G

R20-SOT-145G935321

935325 R23-SOT-145G

28

27 25 24 23

21

20

21.1

B B



1 935335 RM1-SOT-145G Manija

Soldadora a gasolina 145 A con generador, Truper Código: 14358 Clave: SOT-145G

No. ClaveCódigo Descripción

C C

RM63-SOT-145G63 935361

Junta de cabeza 51 935356 RM51-SOT-145G

55

Juego de anillos47

57 935359 RM57-SOT-145G

62

935358

935360

RM55-SOT-145G

RM62-SOT-145G Árbol de levas

Elevador

Bujía

Junat de tapa de punterias

53 Cabeza de cilindro935357 RM53-SOT-145G

935355 RM47-SOT-145G

45 935353 RM45-SOT-145G

46 935354 RM46-SOT-145G Perno de pistón

Seguro Ø21xØ1

RM43-SOT-145G43

44

935351

935352 RM44SOT-145G

Junta de cárter31 935346 RM31-SOT-145G

34

Polea del sistema arranque

Bobina de encendido

Ventilador

Volante

Reten Ø35XØ52X8

Cárter

Sensor de aceite

Balero 6202

Eje de balance

Cigüeñal

RM5-SOT-145G5

18

19

20

21

25

26

28

29

30

935336

935338

935339

935340

36 935349 RM36-SOT-145G

40

935348

935350

R19-SOT-145G

RM34-SOT-145G

RM20-SOT-145G

RM21-SOT-145G

RM40-SOT-145G

Pistón

Engrane de gobernador

Ensamble biela

Arandela de presión Ø8

Tapa de cárter

RM18-SOT-145G935337

33 Ensamble de sistema de arranque935347 RM33-SOT-145G

935342

935343

935344

RM26SOT-145G

RM28-SOT-145G

RM29-SOT-145G

RM25-SOT-145G935341

935345 RM30-SOT-145G

5

19

46

47
49

47

51

53

55

57

59

65

66
67

66

78

94

95

50

182F-2 ）

60

40

43

63

1

5
18

19

20

21

25

26

28

28
29

30

31

33

34

36

40

43
44

45

45

46

47

51

53

55

57

62

63



Brazo de gobernador

Ensamble ahogador

95

102

935386

935387

RM95-SOT-145G

RM102-SOT-145G

65 935363 RM65-SOT-145G

64 935362 RM64-SOT-145G Válvula de entrada

Válvula de escape

90 935384 RM90-SOT-145G

91 935385 RM91-SOT-145G Palanca de gobernador

Tapa de filtro de aire

RM84-SOT-145G84

89

935382

935383 RM89-SOT-145G

Soldadora a gasolina 145 A con generador, Truper Código: 14358 Clave: SOT-145G

Birlo M6 x M8 x 10579 935377 RM79-SOT-145G

81

No. ClaveCódigo Descripción

Varilla de empuje

Retenedor

Sello de válvula

Tornillo de balancin

Retenedor de válvula de entrada

Retenedor de válvula de escape

Casquillo de válvula de escape

Placa guía 

Balancín

Tuerca de ajuste

Tuerco M5

Ensamble de filtro de aire

66 935364 RM66-SOT-145G

RM67-SOT-145G

RM68-SOT-145G

Resorte de válvula

67 935365

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

935366

935369

935370

935371

82 935380 RM82-SOT-145G

83

935379

935381

RM71-SOT-145G

RM81-SOT-145G

RM72-SOT-145G

RM73-SOT-145G

RM83-SOT-145G

Filtro

Carburador

Junta

Soporte de carburador

Junta de carburador

RM69-SOT-145G935367

RM70-SOT-145G935368

80 Junta 935378 RM80-SOT-145G

935373

935374

935375

RM75-SOT-145G

RM76-SOT-145G

RM77-SOT-145G

RM74-SOT-145G935372

935376 RM78-SOT-145G

D D

7

11
12

23

25
26

27

31

45

68

72

182F-2 ）

77

42

39

36

32

29

10

6465

666768

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80
81

82
83

84

89

90

91

95 102


